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１．専門家相談の申込について
（１）専門家への相談を希望する場合は、様式１申込用紙に記入の上、事務局までメール・郵送又はFAXにて提出してください。
（２）相談内容を正確に把握して的確な専門家をご紹介するため、また、速やかに日時を調整して相談を行うために、事務局から電話でご連絡することがあります。確実に連絡が取れる電話番号と、団体におかれては担当者名を記入してください。

（３）様式１申込用紙は、相談希望日から起算して、原則として土日祝日を除く５営業日よりも前に提出してください。緊急の依頼の場合は事務局に電話で相談してください。
また、５営業日よりも前にお申し込みいただいた場合であっても、専門家との調整状況により、ご希望の日に調整できない場合がありますので、予めご了承ください。
（４）相談は、オンライン又は対面で行います。諸事情を勘案して決定しますので、必ずしもご希望通りの方法とならない場合があります。あらかじめご了承ください。
２．専門家相談実施後の手続きについて
（１）専門家相談を受けた後は、原則として３日以内に、様式２相談者報告書をメール、郵送またはFAXにて提出してください。
（２）次回専門家相談の申込については、既に受けた専門家相談の報告書が提出されていない限りは受理することができません。
３．その他
（１）専門家相談は、過去にソーシャルビジネスプランコンテストで受賞された方を除き、原則として一人（又は一団体）につき３回までとさせていただきます。

（２）本事業で予定している専門家相談の総回数に達した場合には、希望される方（団体）が規定の回数の相談を受けていない場合であっても、相談を受けていただくことができなくなります。希望される場合はお早めにお受けください。
（３）相談に係る調整は、お申し込みを受けた都度、事務局において行います。相談を受ける方ご自身が、専門家に対して直接連絡して専門家相談の依頼をしたり、専門家相談以外の際に必要な手続きを経ることなく相談したりすることはお断わりします。

（４）疑問点等がありましたら、事務局までお問い合わせください。
